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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

 ک از عبارت های زیر را مشخص کنید  درستی یا نادرستی هری 1

      الف(هر عدد گویا یک عدد صحیح است .

 ب( مجموع کوچک ترین عدد طبیعی و بزرگترین عدد صحیح منفی زوج برابر یک است .

  پ(اگر عددی دو شمارنده داشته باشد اول است .

  است . 2ت( اگر مجموع دو عدد اول ، عددی فرد باشد ، حتما یکی از اعداد 

1 

  هر یک از عبارات زیر را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید . 2

 است. ……………اگر دو عدد برهم بخش پذیر باشند ، ک.م.م آن ها برابر  الف(

 تقسیم انجام دهیم. ……………اول است یا مرکب ، حداکثر باید 93برای این که بفهمیم  ب(

 آید دست میب ……………یی عمومی اعداد طبیعی فرد از رابطه  جملهپ( 

 مخرج ها ضرب کنیم. ……………ت( در معادلات کسری بهتر است طرفین معادله را در 

1 

 پاسخ صحیح هر یک از سوالات الف ، ب ، پ ، و ت را علامت بزنید. 3

 الف( حاصل جمع هر عدد گویا با قرینه اش برابر کدام گزینه است؟ 

 صفر  (4      قرینه عدد           (3 عدد                  دو برابر (2                        1 (1

 ( هستند؟عداد زیر نسبت به هم متباین )اولکدام جفت از ا ب(

 38 و 19(4                     27 و 10(3                          3 و 111(2              25 و 20(1

برابر کدام عبارت است ؟پ(   (𝒙 − 𝟐)(𝒙 + 𝟐) ساده شده ی عبارت   پ(  

   𝟐𝒙 + 𝟐 (4               𝒙𝟐 + 𝟒 (3                   𝟐𝒙 − 𝟐 (2          𝒙𝟐 − 𝟒 (1  

کدام است؟  𝒙 = −𝟏 به ازای    𝒙𝟑 − 𝒙 ت( مقدار عددی عبارت  

 صفر (4                            -1(3                                  2(2                        1( 1

1 

4 

𝟕√𝟏𝟓 ،  𝟎  ، √𝟑𝟔   ، 𝟒
𝟐

𝟑
 ، 𝟖/𝟒 

 دور اعدا گویا خط بکشید .
1 

 کسر را به عدد مخلوط و عدد مخلوط را به کسر تبدیل کنید . 5

( الف
−𝟓𝟓

𝟗
 

 

𝟓−( ب
𝟐

𝟗
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 4از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هشتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتسرای دانش واحد  دخترانهدبیرستان غیردولتی 

  1403- 1404سال تحصیلی  اولنیمسال  امتحانات

www.sarayedanesh.com 

021-2936 

 ریاضینام درس: 

 منا سوری نام دبیر:

 02/10/1403 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 08:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 75مدت امتحان : 

http://www.sarayedanesh.com/
http://www.sarayedanesh.com/
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.چهار عدد گویا بنویسد   
−𝟐

𝟑
و

−𝟏

𝟐
 بین دو عدد 

1 

 ترین و بزرگ ترین عددهای گویای زیر را به دست آوردید .کوچک مجموع   7

−
𝟑

𝟒
  ، 

−𝟏𝟎

𝟑
 ، 

𝟓

𝟏𝟐
 ، 𝟐

𝟏

𝟕
 ، 

𝟏𝟑

𝟓
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 8
𝟏

𝟗 × 𝟏𝟎
+

𝟏

𝟏𝟎 × 𝟏𝟏
+

𝟏

𝟏𝟏 × 𝟏𝟐
+

𝟏

𝟏𝟐 × 𝟏𝟑
+ ⋯ +

𝟏

𝟑𝟓 × 𝟑𝟔
=  

 

 

 

1 

 کدام یک از اعداد زیر مرکب اند ؟  9

43     ،23    ،63    ،33    ،73    ،13    ،53 
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 است . مجموع مجذورات آن اعداد را بدست آورید.  43مجموع دو عدد اول  10
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 را پیدا کنید . 55تا  35با روش غربال اعداد اول  11

 

 

 

 

 

1 

 :  100تا  1در غربال اعداد  12

 الف( دهمین عددی که خط میخورد ، چه عددی است ؟

 

 

 

 

 با مضرب های کدام عدد خط میخورد ؟ 63ب( 

 

 پ( آخرین عددی که خط میخورد کدام است ؟
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 4از 2صفحه ی 



 عبارت های جبری زیر را ساده کنید . 13

)الف    𝟒𝒙(𝟐𝒚 − 𝒙) − 𝟏𝟎𝒙𝒚 − 𝒙𝟐 = 

 

 

)ب  𝟐(𝟒𝒙 + 𝟒𝒚 − 𝟒) − 𝟔 − 𝟓(−𝒙 − 𝟑𝒙 + 𝟏) = 

 

 

1 

 رای شکل زیر یک تساوی جبری بنویسید .ب 14
b      c     d                                                                                              

        
                                                                                                                                  a 

 

 

5/0 

به دست آورید.   15 𝒙 = 𝒚 و 𝟐 = −𝟑 به ازای    −𝟐(𝟐𝒙 − 𝟐𝒚) − (𝒙 + 𝟒𝒚) تحاصل عبار  
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16 

 

 

𝟒𝒙  هست ؟ − 𝟑 = 𝒙 جواب معادله  𝟎 = +
𝟑

𝟒
 آیا 
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 هر یک از عبارت های داده شده را به ضرب تبدیل کنید . 17

𝟑𝟎𝒙𝟑𝒚𝟐 )الف + 𝟒𝒙𝟐𝒚 = 

 
 

)ب  𝟑𝟓𝒙𝒛 − 𝟒𝟐𝒙𝒚𝒛 =  

 

 

1 

را بدست آورید   18 𝒙 مقدار 
𝟑

𝟖
𝒙 +

𝟏

𝟑
=

𝟑

𝟒
𝒙 +

𝟏

𝟐
 

 

 

1 

19 

 

 

 

 

باشد . 30و طولش دو برابر عرض است . اگر محیط مستطیل برابر   (𝒙 − 𝟑) مستطیلعرض   

.را به دست آورید  𝒙 مقدار 

1 

 4از 3صفحه ی 



 درستی و نادرستی هر عبارت را مشخص کنید. 20

 الف( هشت ضلعی منتظم مرکز تقارن ندارد.

 است.ب( هر مربع نوعی لوزی 

 درجه است. 360ضلعی منتظم  5های خارجی  ج( مجموع زاویه

الاضلاع باهم برابرند. د( قطرهای متوازی  

1 

 در هر مورد گزینة صحیح را انتخاب کنید. 21

Aهای اضلاع یک مستطیل را به طور متوالی به هم وصل کنیم، شکل حاصل برابر است با: ( اگر وسط 

 مثلث د( ج( مربع ب( لوزی الف( مستطیل

Bهای برابر دارند ................ است. الاضلاعی که زاویه ( متوازی 

 د( ذوزنقه ج( مستطیل ب( لوزی الف( مربع

C) های زیر مرکز تقارن ندارد ولی محور تقارن دارد؟ کدام یک از شکل 

 ب( مربع الف( مثلث متساوی الاضلاع

 د( متوازی الاضلاع ج( ذوزنقة قائم الزاویه

D اگر ).........
d f

d k





 

fالف(  k  )ب||d k  )جf k  )دf k 
 

1 

 در هر مورد موارد خواسته شده را بیابید. 22

 )مثلث متساوی الساقین(
 

..............b  ..............a  
 

1 

 در یک ده ضلعی منتظم: 23

 الف( اندازة یک زاویة داخلی را حساب کنید.

 

 

 ب( اندازة یک زاویة خارجی را حساب کنید.

 

 

 توان با این شکل به تنهایی کاشی کاری کرد؟ چرا؟ ج( آیا می
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 4از 4صفحه ی 

 نمره 20جمع بارم: 

b 



https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download


20 ) 

 د( نادرست  ج( درست  ب( درست  الف( نادرست

 

21) 

Aب )   Bج )   Cالف )   Dد ) 

 

22) 

 مثلث متساوی الساقین

  55 55 110 
b 110زاویه خارجی 

 

a

 


 

  

180 150 30

70 3 40

40 40 80

 

 

23) 

 الف( 

( ) 


10 2 180
144

10
 

 ب( 


360

36
10

 

 ج( خیر. 

صحیح نیست 
360 5
144 2

 


